

世界杯淘汰赛号角吹响

我能网比分竞猜添大奖

南非世界杯开赛以来,我能网推出的“世界杯我能猜”活动受到广大网友的热捧。从今晚开始,世界杯将进入更为残酷的淘汰赛阶段,场场都是生死战,刻刻都扣人心弦。为此,我能网“世界杯我能猜”活动也将为参与比分竞猜的网友,准备更为丰厚的奖品。

比赛奖项增加到4个

从1/8决赛到最后的决赛,世界杯比赛剩下的16场,我能网将场场竞猜,一场不落。不仅如此,我能网还将对奖项进行增量升级,将现在每场比赛的3个奖项增加到4个,而每场比赛新增的奖项是100元移动话费充值卡一张。现在,只要你登录我能网参与比分竞猜,猜中当场比赛的比分,就有机会获得我能网送出的精美奖品。

想轻松赢奖品吗?你只需注册成为我能网会员,开赛前在“我能网圈委会”每场比赛的竞猜帖中跟贴,即可参与活动。淘汰赛阶段,每场竞猜最早猜对结果的4位网友将分别获得我能网送出的一、二、三、四等奖。三、四等奖是固定奖项,四等奖为德基影城无敌券1张,三等奖为美味南非风比萨一份。二等奖奖品每日不同,具体奖品会在每日竞猜帖中公布,其中会有神秘时尚家居用品送出(家居类奖品由亚瑞物美提供)。

如果你是本场比赛第一位猜中比分的网友,那么恭喜你,你将获得100元移动话费充值卡一张。

神秘大奖等着你

世界杯进入淘汰赛阶段后,我能网的竞猜活动也将不断升级,活动更加丰富,奖品愈加丰厚。1/8决赛,1/4决赛,半决赛,决赛,每个阶段都将有神秘大奖送出,活动详情敬请关注我能网(www.woneng.com)。

参与方法:登录我能网—>核能空间站—>我能网圈委会—>跟贴竞猜竞猜场次:

6月26日 星期六 22:00 乌拉圭 VS 韩国

6月27日 星期日 02:30 美国 VS 加纳

便民网升级 优惠活动继续

昨天,我能网“便民服务在线预订平台”正式亮相,当天,42位网友率先体验了在线预约服务的便捷,同时,空调免费检测充氟更是在短短一个多小时内就被抢光。

鼠标一点烦心事解决

家住鼓楼的陈小姐,是第一个在线预约便民服务的网友。“家里的油烟机正好要清洗,网上预约便民服务能打85折,太实惠了。其实网上预约很方便,填写相关信息提交订单没几分钟就有工作人员和我联系,还可以按照我指定的时间上门服务,想不到鼠标一点还真灵。”

免费检测充氟受热捧

随着气温的升高,不少家庭开始用上空调,可制冷效果却很一般。为此,快报便民网联合海尔、奥克斯、长虹厂商推出的免费空调检测充氟活动受到读者的热捧。截至昨天上午10点,15个免费名额已被“抢光”。便民网已第一时间把获得免费检测充氟名额的读者资料传给各品牌空调维护人员,专业维护人员将上门为读者提供服务。

感恩回馈活动继续进行

便民网推出的“网上预约享受85折优惠”和“零利润价换购电影无

敌券”活动也受到读者的热烈欢迎。凡有需要购买的读者注意了,27元“零利润价”换购电影无敌券的活动仍在继续进行,快拨打96060登记吧。

网上预约便民服务享85折

登录我能网(www.woneng.com),点击“便民服务”专题页面,不仅可以了解快报便民网的相关服务内容和流程,还可以网上在线预约便民服务。值得提醒的是,凡通过我能网便民服务预约平台订购快报便民网家电维修、家政服务、办公设备维修服务的客户,可享受服务费85折优惠(材料费和远程费除外)。

80后妈妈发悬赏

“谁能”帮我找母婴产品货源

“谁能帮我找到母婴产品的货源?”近日,“谁能”版块中出现一则悬赏,不仅引起创业爆米花的关注,也成功地让发布悬赏和热心解答的两位80后妈妈交上朋友。

元老级爆米花发帖悬赏 母婴能人谁能帮

小张在能网网刚试运行不久就注册“zqzzy2005”用户名成为了爆米花。对新鲜事物感兴趣的她,一直想开一家属于自己的店。荣升为妈妈后,她发现母婴产品这行很有前景。于是,小张下足工夫对这行进行了解,虽然现在对母婴产品的知识和产品类别比较熟悉了,但一直苦于货源的困扰。俗话说,兵马未动,粮草先行。没有货源怎么开店?没有好的货源,怎么能销售好?店的名气怎么打出去?因此,怎么找货源、上哪里找货源、货源的质量怎么样、货源的价格怎么样都成了她心中最大的疑虑,于是她就在能网的“谁能”悬赏

里发了一则求助信息,希望能有人帮她找到货源。

母婴能人切身支招 货源问题待能人摘标

悬赏发出后,能网上的母婴能人“爱宝贝亲子乐园”很快回答了她的求助。作为过来人,她给小张提供了一些建议,包括经营方面的技巧与经验。“爱宝贝亲子乐园”也是位80后妈妈,才开母婴用品店不久,如今,小店运营已步入正轨。

尽管小张获得了切实有用的经验,但最重要的货源问题还是没能解决。小张说,由于是母婴产品,是不是品牌不重要,但货源质量一定要高,低廉的价格也是关键。质量好了,价格又便宜,买的人才会多。她希望在能网找到母婴达人,给她一些开店的建议和意见。这个悬赏,“谁能”摘标?

本版稿件由我能网提供
撰文 钱坤 袁卓华 于程飞

热门悬赏

1. 弹簧厂寻弹簧生产订单(悬赏10000元)

我厂专业生产弹簧,寻求弹簧生产订单。

2. 新街口简餐厅招服务员(悬赏1200元)

新街口简餐茶餐厅招服务员,1200/月,具体情况面议。

3. 承接各种园林绿化景观工程(悬赏10元)

本公司有丰富的苗木养护管理经验,拥有二级园林建设资质。专业承接别墅小区、企业、部

队、学校和道路广场等地方的景观绿化工程,并能够提供完善的养护管理服务。

4. 餐饮业寻合作伙(悬赏50分)

本人从事餐饮业4年之久,希望寻找有能力并且想在餐饮业发展的人合作,经营领域以简餐、中式快餐、自助餐为主。

详情请登录我能网 www.woneng.com 点击“谁能”查看

提醒:我能网为大家搭建供需平台,现金悬赏中,请参与者加强风险防范意识。

美国16所顶尖名校 2010夏季教育巡回展

南京站 6月26日 拉开帷幕 开幕式时间: 6月26日(周六)下午 14:00-17:30
开幕式地点: 索菲特银河大酒店 8楼 水晶厅(山西路9号)

展会八大看点:

- 【看点一】2010年夏季最值得期待的美国留学专场教育展
- 【看点二】为高考学生入美留学提供便利 现场赠送5000元留学服务礼包
- 【看点三】奖学金信息权威发布,高考学生均可获得奖学金赴美留学
- 【看点四】双录取成为留学主流,无语言学生进入美国知名大学
- 【看点五】2011年研究生录取趋势发布
- 【看点六】高中留学渐行渐近,先行一步踏入美国常青藤
- 【看点七】现场免费赠送美国留学工具书,奖学金宝典等
- 【看点八】学生分享美国读书体验—特设“美国留学生互动区”

加成集团推出高考后留学美国解决方案

针对应届高考学生特设高考生留学服务区,众多院校为吸引中国考生推出了入学优惠政策:如弗吉尼亚理工大学针对中国学生SAT考试不便的实际情况设置了本科有条件录取入学方案,中国学生可以不提交SAT成绩获得本科录取,入学后在美国补考SAT,极大方便了中国学生。

高考留学三大方案

- 方案1** 高考后立即选择出国,无须在国内进行语言学习
- 方案2** 高考后在中国考托福或者雅思,2011年春季入学,选择排名在50名-70名之间的美国一本大学
- 方案3** 高考后在中国考托福或者雅思以及SAT,2011年秋季入学,选择排名前50名大学

招生对象: 高三应届毕业生,高一、高二在读生、大学在读生

更多高考生步入美国名校的真实精彩小故事与成功案例,加成专业顾问团队期待与您的共同分享并助您孩子早日踏入世界名校之门!

公司地址: 南京市长江路188号德基大厦 留学部12楼A座 移民部23楼A座
咨询热线: 025-86816000 025-86816111
免费报名 & 预约电话: 800-828-9805

